

臺灣立國 分類 有體育學生報 来源

「情妖」為稱戲更人本日；「鵝天」、「芙蓉」是她們 極致美的白芭蕾

……們她容形以足不還字個三「魚人美」是光
「優點」的二躍，帶有過多陽剛之氣，使得美國人
心目的「水中豔姬」，敗給了加拿大的「水中芙蓉」
華朵。

魯茲修長的雙腿，柔和秀美，但就因為那一最大
未參加職業表演後，才獲准參加漢城奧運。但她
職業演出時屢次出絕佳的技巧，使她能在慢節拍中，
轉換節奏快的旋律，自水中飛騰躍起，技術大膽一
流。

魯茲修長的雙腿，柔和秀美，但就因為那一最大
「優點」的二躍，帶有過多陽剛之氣，使得美國人
心目中的「水中豔姬」，敗給了加拿大的「水中芙蓉」
華朵。

日本的「水裡妖精」小谷實可子，擁有紮實的舞
蹈基礎，與華朵有共同的優點，但是她太緊張了，
錯過了幾個音符，否則「水中豔姬」，也可能要輸
給「水裡妖精」呢！（本報特派記者 高正源）

最美麗的金牌落在楓葉國 華朵水上芭蕾立大功

【本報漢城電】奧運水上芭蕾個人競美，加拿大
的華朵表現最美，以總分二一〇點一五〇分，贏得
最美麗的一面金牌，她希望在一日的雙人組決賽，
也能再贏得金牌。

加拿大代表團因受強生服禁藥的影響，男子百公尺
金牌被取消後，全體隊員都留在低氣壓中。但昨天
當華朵贏得加拿大的第一面金牌時，室內游泳池裡
震出加拿大人的狂呼。

原本奪標呼声最高的美國隊伍西魯茲，雖然在決
賽與華朵不分高下，同獲九九點〇〇〇分，但預賽
華朵獲得一〇一點一五〇分，比魯茲的九八點六三
三分多，魯茲拿到銀牌。

原深為日本人著迷的「水裡妖精」小谷實可子，在
預賽與決賽的得分，都在華朵與魯茲之後，排第三
位，獲得銅牌。



→加拿大水上芭蕾選手華朵在泳池中伸展姿態。（路透社傳真）

↓華朵在獲得水上芭蕾冠軍後，微笑地拿起金牌展示。（路透社傳真）



《網球》

男單：麥西爾稱王

女雙：美國隊封后

【本報綜合漢城卅日外電報導】捷克網球名將麥
西爾，今天打敗了第二種子的美國好手梅約特，贏
得了六十四年來第一面奧運網球金牌，亦為捷克贏
得本屆奧運的第三面金牌。

在這場冠軍對決中，麥西爾一上場表現不佳，不
過後來情況逐漸穩定，在輸了第一盤後急起直追，
連下三盤，次三十六、六十二、六十四、六十二的

成績擊敗梅約特，榮獲冠軍。

梅約特獲得銀牌。日前在準決賽中落敗的瑞典名
將文相格和美國好手吉柏特，並列銅牌。

【美聯社漢城卅日電】美國女網好手史瑞薇和葛
莉森，今天以四一六、六一二、十八的比數擊敗捷
克雙打搭檔諾佛娜和蘇克娃，贏得奧運女子雙打金
牌。

諾佛娜和蘇克娃得到銀牌，日前在準決賽中敗陣
的西德女將莫拉芙和柯德·克莉許，以及澳洲及澳
洲的史麥莉和坦布爾，則並列銅牌。